



ધી સઘર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઇન્ડસ્ટ્રી

(આઈ. એસ. ઓ. ૯૦૦૧:૨૦૧૫ પ્રમાણિત સંસ્થા),

"સંહિતિ", છઠ્ઠો માળ, એસ.આઈ.ઈ.સી.સી. કેમ્પસ, ખજોદ ચાર રસ્તા પાસે, સરસાણા, સુરત - ૩૯૫ ૦૦૭

ફોન નં. ૨૨૯૧૧૧૧૧

E-mail : info@sgcci.in

ફેક્સ નં. ૦૨૬૧-૨૪૭૨૩૪૦

Website : www.sgcci.in

રેફ નં.

તા: ૨૨/૦૮/૨૦૨૩

તંત્રીશ્રી, _____, સુરત.

મે. સાહેબશ્રી,

જત નીચેની પ્રેસ નોટ આપના ટેલિક્રમમાં પ્રસિદ્ધ કરી આભારી કરશોજ.

લિ.

આપનો વિશ્વાસુ,

(ડે. સેક્રેટરી)

ચેમ્બર ઓફ કોમર્સના પ્રતિનિધિ મંડળે નવી દિલ્હી ખાતે કેન્દ્રીય ટેક્ષ્ટાઇલ અને રેલ્વે રાજ્ય મંત્રી તથા એડિશનલ ટેક્ષ્ટાઇલ સેક્રેટરી સાથે પેન્ડીંગ સબસિડી વિષે વિસ્તૃત ચર્ચા કરી

ભારત સરકારના એડિશનલ ટેક્ષ્ટાઇલ સેક્રેટરી સમક્ષ સુરતમાં ગારમેન્ટના
વર્કરોને ટ્રેઇન કરવા માટે સ્કીલ સેન્ટર શરૂ કરવાની રજૂઆત કરાઈ

પેટ્રો કેમિકલ્સ વિભાગના જોઇન્ટ સેક્રેટરી દીપક મિશ્રા બીઆઈએસના
ક્વોલિટી કન્ટ્રોલ ઓર્ડર મુદ્દે સુરતના ઉદ્યોગકારો સાથે રૂબરૂ વાર્તાલાપ કરશે

સુરત. ધી સઘર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઇન્ડસ્ટ્રીના ઉપ પ્રમુખ વિજય મેવાવાલા, માનદ્ ખજાનચી
કિરણ ઠુમ્મર અને ડેપ્યુટી સેક્રેટરી પૌલિક દેસાઈ સહિતના પ્રતિનિધિ મંડળે મંગળવાર, તા. ૨૨ ઓગષ્ટ,
૨૦૨૩ના રોજ નવી દિલ્હી ખાતે ભારત સરકારના એડિશનલ ટેક્ષ્ટાઇલ સેક્રેટરી રોહિત કંસલની સાથે રૂબરૂ
મુલાકાત કરી હતી. આ મુલાકાત દરમ્યાન એ-ટફની પેન્ડીંગ સબસિડી તથા સ્ટેન્ડ અપ ઇન્ડિયા પાવર ટેક્ષ
સ્કીમની પેન્ડીંગ સબસિડી અંગે વિસ્તૃત ચર્ચા કરી તેને વહેલી તકે રિલીઝ કરવા માટે રજૂઆત કરી હતી.
ચર્ચાને અંતે તેમણે ટૂંક સમયમાં જ તમામ સબસિડી રિલીઝ કરાશે તેવી બાંધવરી આપી હતી.

ચેમ્બરના પ્રતિનિધિ મંડળે નવી દિલ્હી ખાતે કેન્દ્રિય ટેક્ષ્ટાઇલ અને રેલ્વે રાજ્ય મંત્રી દર્શનાબેન જરદોષની સાથે પણ મુલાકાત કરી સ્ટેન્ડ અપ ઇન્ડિયા પાવર ટેક્ષ્ટ સ્કીમની પેન્ડીંગ સબસિડી વિષે ચર્ચા કરી હતી.

આ ઉપરાંત ચેમ્બરના ઉપ પ્રમુખ વિજય મેવાલાલા, માનદ્ બજાનચી કિરણ હુમ્મર અને ડેપ્યુટી સેક્રેટરી પૌલિક દેસાઈ નવી દિલ્હી ખાતે ESG (એન્વાયરમેન્ટ સોશિયલ ગવર્નન્સ) કમિટીની મિટીંગમાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ભારત સરકારના એડિશનલ ટેક્ષ્ટાઇલ સેક્રેટરી રોહિત કંસલની અધ્યક્ષતામાં આ મિટીંગ મળી હતી. જેમાં દેશભરના વિવિધ ઔદ્યોગિક સંગઠનોના પ્રતિનિધિઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

આ મિટીંગમાં ઉપ પ્રમુખ વિજય મેવાલાલાએ સુરતમાં ગારમેન્ટની ટ્રેઇનીંગ માટે સ્કીલ સેન્ટર શરૂ કરવાની રજૂઆત રોહિત કંસલને કરી હતી. તેમણે જણાવ્યું હતું કે, સુરતથી ગારમેન્ટના એક્ષ્પોર્ટ માટે ઘણી તકો છે, પરંતુ સ્કીલ વર્કર ન હોવાને કારણે ગારમેન્ટનું પૂરતું ઉત્પાદન હાલમાં થતું નથી, આથી સુરતમાં ગારમેન્ટના વર્કરોને ટ્રેઇન કરવા માટે સ્કીલ સેન્ટરની જરૂરિયાત છે. તેમણે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ સુરતમાં કોમન ફેસિલિટી સેન્ટરની સ્થાપના કરવાનું વિચારી રહી છે અને તે દિશામાં પ્રયાસો કરી રહી છે.

તદુપરાંત ચેમ્બરના પ્રતિનિધિઓએ નવી દિલ્હી ખાતે પેટ્રો કેમિકલ્સ વિભાગના જોઇન્ટ સેક્રેટરી દીપક મિશ્રા સાથે પણ રૂબરૂ મુલાકાત કરી બીઆઇએસના વિવિધ મુદ્દાઓ અંગે વિગતવાર ચર્ચા કરી હતી. જેમાં બીઆઇએસના ક્વોલિટી કન્ટ્રોલ ઓર્ડર મુદ્દે આગામી સપ્ટેમ્બર મહિનામાં તેઓ સુરતના ઉદ્યોગકારો સાથે રૂબરૂ વાર્તાલાપ કરશે તેમ તેમણે જણાવ્યું હતું.